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SESION ORDINARIA DE  2 de NOVIEMBRE de 2016 

 

 

 

ASUNTOS FUERA DEL ORDEN DEL DIA 

 

 

 

1.- RATIFICACION, SI PROCEDE, DE LA INCLUSION DE LOS ASUNTOS 

QUE SE RELACIONAN A CONTINUACION EN EL ORDEN DEL DIA : 

 

 

 

 DEPORTES 

 

  .- Aprobación de la Propuesta del Jurado para concesión 

Premios Deportivos Provinciales, Anualidad 2015. 

 

 

 

 MOCIONES 

 

  .- MOCIÓ formulada pel Portaveu del Grup Socialista sobre 

assegurances agràries. 

 

  .- MOCION formulada por el Portavoz del Grupo Socialista 

sobre colaboración de la Diputación en programas y 

proyectos aprobados por el Comité Permanente de Ayuda 

Humanitaria y de Emergencia de la Comunidad Valenciana 

para paliar los daños causados en Haití por el huracán 

Matthew. 

 

  .- MOCIÓN formulada por el Portavoz del Grupo socialista  

sobre las necesidades concretas de personal en cada área 

operativa del Consorcio para el Servicio de Prevención y 

Extinción de Incendios y Salvamento de Alicante. 

 

  .- MOCIÓN formulada por el Portavoz  del Grupo Popular sobre 

el apoyo de la Diputación al Ayuntamiento de Bigastro 

para que pueda financiar la aportación necesaria que 

permita su participación en el Programa Xarxa de Llibres 

de Text de la Comunidad Valenciana. 

 

  .- MOCIÓN formulada por el Portavoz del Grupo Popular para 

el pago de la deuda social que la Generalitat valenciana 

mantiene con la Excma. Diputación Provincial de 

Alicante. 

 

  .- MOCIÓN formulada por el Portavoz del Grupo Popular sobre 

el "Programa conjunto Administraciones Públicas para la 

gratuidad de los libros de texto". 

 



 

 

 DECLARACIONES INSTITUCIONALES 

 

  .- DECLARACION INSTITUCIONAL firmada por el Portavoz Adjunto 

del Grupo Popular y el Portavoz del Grupo Socialista, de 

apoyo a los Guardias Civiles agredidos en Alsasua. 

 

  .- DECLARACION INSTITUCIONAL con motivo de la conmemoración 

del Día 25 de noviembre, Día Internacional para la 

Eliminación de la Violencia contra la Mujer. 

 


